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مثلث هاي قائم الزاویه که در یک رأس مشترك هستند و اندازة یک ضلع قائم آن ها  واحد است چنان رسم می شوند که ضلع قائم دیگر آن ها وتر - 1
مثلث قبلی است. مساحت نهمین مثلث کدام است؟

در خارج یک مربع به ضلع  واحد بر روي هر دو ضلع مجاور آن، مثلث متساوي الاضلاع ساخته شده است، مساحت مثلث  کدام است؟ - 2

هر ضلع مثلث متساوي الاضلاع به نسبت هاي  و  تقسیم شده است. مساحت مثلث سایه زده، چند برابر مساحت مثلث متساوي الاضلاع است؟ - 3

در یک مثلث قائم الزاویه، ارتفاع وارد بر وتر، مثلث مفروض را به دو جزء تقسیم می کند. اگر مساحت مثلث کوچکتر  مساحت مثلث اصلی باشد، - 4

نسبت فواصل پاي ارتفاع از دو ضلع قائم آن کدام است؟

در یک متوازي الاضلاع وسط دو ضلع غیر موازي را به هم وصل می کنیم. متوازي الاضلاع به دو قسمت نامساوي تقسیم می شود. مساحت قسمت بزرگتر - 5
چند برابر مساحت قسمت کوچک تر است؟

اندازه ي دوضلع قائم از مثلث قائم الزاویه اي  و  واحد است. عمودمنصف وتر امتداد ضلع کوچکتر را در   قطع می کند. فاصله ي   ازنزدیکترین - 6
راس این مثلث چند واحد است؟

در شکل مقابل، ارتفاع هر دومثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه ي  کدام است؟  - 7
 

در مثلث قائم الزاویه ي  داریم  و  ارتفاع  و میانه ي  رسم شده است. مساحت مثلث  چند برابر - 8

مساحت مثلث  است؟

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هندسه

آموزشگاه آبادگران

1

3
4

5
4

2
−−

√3
2

2ABC

4

2 3
−−

√

2 + 3
−−

√

1 + 3
−−

√

12

1
4

1
2

4
9

1
3

1
5

4
5

2
3

3
4

1
2

5678

26MM

7٫5880
−−

√
25
3

x

1٫961٫56

1٫641٫44

ABC= 90°Â=
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واسطه هندسی اعداد  و کدام عدد است؟ - 9

،  چند برابر  است؟ در شکل زیر و و  - 10

و   و  اندازه  کدام است؟ در شکل زیر و - 11

در شکل زیر می باشد. اگر   و  باشد  چقدر است؟ - 12

در شکل مقابل  و  و  و  ، اندازه ي   کدام است؟ - 13

در شکل مقابل  و  نیمساز زاویه ي  است.  اندازة  کدام است؟ - 14

در شکل مقابل  و می باشد. کدام دو مثلث متشابه اند؟ - 15

 و  و 

 و  و 

در مستطیل شکل مقابل  طول  کدام است؟ - 16

در شکل مقابل دو مثلث متشابه اند، نسبت مساحت آن دو مثلث کدام است؟ - 17

در شکل مقابل دو زاویه ي  و  قائمه اند. مقدار  چقدر است؟ - 18
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- در مثلث متساوي الاضلاع به ضلع واحد مربعی محاط کرده ایم. طول ضلع این مربع کدام است؟ 19

در شکل زیر چهارضلعی   یک مستطیل است.  نقطه اي است روي ضلع  به طوري که  اگر باشد.  - 20

چند برابر  است؟

، نقطه  روي  و بین  و  و  روي  و بین  و  می باشد. در کدام حالت دو مثلث  و  متشابه اند؟ در مثلث  - 21

 و  و و  و  و  و 

 و  و  و  و  و  و 

اضلاع مثلث کوچک تر موازي اضلاع مثلث بزرگ تر است مساحت مثلث بزرگ تر کدام است؟ - 22

یک  ضلعی محدب حداکثر چند زاویه ي حاده داخلی می تواند داشته باشد؟   (با تغییر) - 23

در شکل مقابل هر دو چهار ضلعی مربع اند. مساحت مربع بزرگتر چند برابر مساحت کوچکترین مثلث ها است؟ - 24

در مثلث    ارتفاع  و میانه ي  را رسم می کنیم، اگر  و  به ترتیب  و  واحد باشند مساحت مثلث  - 25

 کدام است؟

 

در شکل مقابل   و چهار ضلعی   متوازي الاضلاع است. مساحت مثلث   چند درصد مساحت مثلث   است؟ - 26

، بر روي ضلع  مربعی ساخته شده است. اگر دو مثلث سایه زده همنهشت باشند، مساحت ذوزنقه چند برابر در مثلث قائم الزاویه ي  - 27
مساحت مربع است؟

در شکل روبه رو پاره خط  مساحت مستطیل را به دو جزء با نسبت مساحت هاي  تقسیم کرده است. اگر قطر مستطیل  واحد، باشد، پاره - 28

خط  چند واحد است؟
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در یک مثلث متساوي الاضلاع، بر روي دو ضلع آن دو مربعّ ساخته شده است. مساحت مثلث سایه زده، چند برابر مساحت مثلث اصلی است؟ - 29

مربعی در داخل مثلث قائم الزاویه ي متساوي الساقین طوري محاط شده است که دو ضلع آن بر ضلع زاویه ي قائمه ي آن مثلث و یک رأس آن واقع بر - 30
وتر است. مساحت مثلث چند برابر مساحت مربع است؟
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